

REFERAT FRA STYREMØTE 15.03.2023

Avdeling	Hovedlaget
Dato	15.03.23 Kl. 18.00 Sted: Kontor Flerbrukshuset
Tilstede:	Tor Bach, Atle Larsen, Eivind Selven, Oda Sterten, Hermann Lund, Hege Berg, Kari Fossoll, John Forvik og Anders Rotstigen Skjøld (DL)
Meldt fravær	Karin Røttereng og Atle Olav Sognli
Ikke møtt	

Sak nr.	Begrunnelse	Vedtak
09/23	Referat styremøte 22.02.23	- Referat fra styremøte 22.02.23 godkjent
10/23	<p><u>Orienteringssaker:</u></p> <p><u>VA prosjekt Ulvåsen:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Tor Bach orienterte om status i prosjektet. - Styreleder har gjennomført møte med styret i Ulvåshytta og prosjektleder og blitt enige om revidering av fase 1 - OIF har ovenfor Orkla Maskin AS gitt klarsignal for fase 1 av prosjektet <p>IKAS – forberedelser til generalforsamling 14.03.23</p> <ul style="list-style-type: none"> - Atle Larsen orienterte om status i IKAS - Styret er enig i forslag fra AU til forslag fra OIF til generalforsamling i IKAS. Forslaget blir sendt inn til IKAS av styreleder. 	Orienteringssakene tas til etterretning.
11/23	<p><u>Saker</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Tildeling OIF Prestasjonspokal for 2022 <ul style="list-style-type: none"> - Hederskomiteen foreslår på årsmøte 30.03 å tildele OIF prestasjonspokal for 2022 til Rikke Hukkelås, Maria Johansen Forbord og Lotte Elise Aakerholm for deres prestasjoner for 2022. 2. Årsmøtedokumenter <ol style="list-style-type: none"> a. Årsmelding 2022 b. Årsregnskap 2022 c. Budsjett 2023 	<p>Vedtak:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Styret innstiller innstillingen fra Hederskomiteen og tildeler på årsmøte OIF prestasjonspokal 2023 til Rikke Hukkelås, Maria Johansen Forbord og Lotte Elise Aakerholm - Styret godkjenner innstilling til årsmelding 2022, årsregnskap 2022, budsjett 2023, organisasjonsplan 2023, medlemskontingent for 2024

	d. Organisasjonsplan 2023 e. Medlemskontingent 2024	- Hovedstyret ønsker etter årsmøte å ta en runde både i hovedlaget og i avdelingene på struktur, retningslinjer, protokollføring for valgkomiteene
12/23	Eventuelt <ul style="list-style-type: none"> - Informasjon om status fotballavdelingen og bekymringsmelding. - Daglig leder svarer opp henvendelse fra idrettskretsen vedr. dans som en avdeling i OIF - Hovedstyret ønsker etter årsmøte å revidere gjeldende beredskapsplan for OIF. 	

Orkanger 17.03.2023

.....
Tor Bach

.....
Atle Larsen

.....
Eivind Selven

.....
Oda Sterten

.....
Hege Berg

.....
Hermann Lund

.....
Kari Fossvoll

.....
John Forvik

.....
Anders Skjöld (DL)